AOCKNOELC EVOTNTOC:
«Eloaywyn otnv agpoduvautkn»
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Av Re_i.q = 680.000, V=10m/s, molo 1o L i..; (Mat Tov aépa, p=1,23 Kg m3,

u=1,8x10°Kgmistv=146x10°m?st=u/p)

MeTtaoxnUaTIopHOC aepoTtounC o€ KUAWVOpo: Na Bpebel o cuvteAEOTAC
avtwong C; yla tnv mepimtwon povadlaiouv kUKAoL mou BplokeTal otnv apxn
TwV aEOVWV.

Na UTtoAOYLOTEL 0 CUVTEAECTAC AVTWONC VLo TNV TIOPOKATW TIEPLUTTWON:

z=(rcos@—p )+i(rsing+u, )
r :\/(,ux +1)2 + 4,7, ﬂzarcsin[&J

r



Na amtodelyxtel n ox€on mou S6ideL tn 6Laeectun LO')(U P tou aveEpou
o€ emupavela S, ylo opoyeVEG Ttedlo pong He 'EOL)(U'[I‘]TOL V. Na
s&staotst Kol N TtepUtTwon tng KN KABeTNnc npoontwonq TOoU
avepou otnv entdpavela. Na oxoAlactoUv Ta PeyeBn armo ta omolia
e€aptatal n dtabeoipn LoXUC Kol To WS auTA EMNPEAlOUV TN
XwPOoBETNON Kat th oxedlaon TwV ALOALKWY pnXovwyv opLl{OVTLoU
atoval.

Na BpeBel 0 Re e ovevvritpiac KO O RE orgepuyipu VL& Hnxavn pe
D=80m, c=0,03R, Q=20rpm, v=1, 46x100 /Z‘ KoL N ToxUTNTOL TOU
avepou eivat V,=15m/s.

Na BpeBel 0 Re, e, ovevvritoiac KO O REy aspomrepuyiou VL& unxowvn pe
D=80m, c=0,03R, A=4, v= 1,46x10°m?/s, Kal n ToxUTNTA TOU
avepou gival V, 15m/s
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